
       Judeţul Ialomiţa
Consiliul local Valea Măcrişului                                            

PROCES   VERBAL
încheiat  în şedinţa ordinară de lucru

 a Consiliului local Valea Măcrişului, azi 29.09.2022  

Consiliul local al comunei Valea Măcrişului,jud.Ialomiţa s-a întrunit în şedintă ordinară de lucru , azi  29.09.2022  
convocată de dl primar Bobeş Mihail prin dispoziţia nr.97 din 23.09.2022.

La şedintă participă dnii consilieri: Ion Marin, Nae Daniel,Neidoni Sabin, Niculae D Marin,Niță Costel, Ranete Anica 
Săndulescu Georgian, Vasile Eugen-viceprimar,Popa Marian și Marin Viorel.

Deși convocat  lipsește dnl consilier Nae Antonel.
La şedintă mai participă: Dl primar Bobeş Mihail , dna secretar Tatu Anicuţa.
Şedinţa este deschisă de dna secretar Tatu Anicuţa care constată că sunt îndeplinite condiţiile  prevăzute de lege 

pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a şedinţei.
In conformitate cu prevederile art.135 alin.7 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019,se supune la vot 

proiectul ordinii de zi , astfel :
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,din data de data de 30.08.2022.
2.Prezentare Încheiere Finală Camera de Consiliu Civilă -Judecătoria Urziceni, privind 

validarea mandatului de consilier local dlui Marin Viorel.Depunerea jurământului de către dl Marin 
Viorel.

3.Proiect hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru administrație publică locală, juridică, 
învățământ,sănătate,cultură,protecție socială,activități sportive și de agrement din cadrul Consiliului 
local.Inițiator Primar.

4.Proiect hotărâre privind  aprobarea PUZ și  RLU pentru *CONSTRUIRE HALĂ DEPOZITARE  CEREALE*în 
comuna Valea Măcrișului, județul Ialomița, beneficiar SC CROSS ACHIZIȚII SRL.Inițiator Primar.

5.Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 -comuna Valea Măcrişului.Inițiator Primar.
6.Diverse.Adrese .Comunicări
Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.
Președinte de ședință  este dl consilier Popa Marian conf HCL nr. 48 din 22.07.2022.
Se trece la discutarea ordinii de zi.
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,din data de data de 30.08.2022.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
Prezentare Încheiere Finală Camera de Consiliu Civilă -Judecătoria Urziceni, privind validarea 

mandatului de consilier local dlui Marin Viorel.Depunerea jurământului de către dl Marin Viorel.
Dna secretar general Tatu Anicuța prezintă Încheierea Finală din camera de Consiliu-Judecătoria Urziceni, privind 

validarea mandatului de consilier local dlui Marin Viorel.
Are loc depunerea jurământului de către dl consilier Marin Viorel.
3.Proiect hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru administrație publică locală, juridică, 

învățământ,sănătate,cultură,protecție socială,activități sportive și de agrement din cadrul Consiliului 
local.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Se face propunerea ca dl consilier Marin Viorel să fie în cadrul comisiei pentru administrație publică locală. Toți 

membrii Consiliului sunt de acord cu această propunere.
Nu sunt alte propuneri sau obiecțiuni.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru administrație publică locală, 

juridică, învățământ,sănătate,cultură,protecție socială,activități sportive și de agrement din cadrul 
Consiliului local, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr.58 din 
29.09.2022 a CL (Consilieri în funcție 11/ prezenți-10/ pentru 10).

4.Proiect hotărâre privind  aprobarea PUZ și  RLU pentru *CONSTRUIRE HALĂ DEPOZITARE  CEREALE*în 
comuna Valea Măcrișului, județul Ialomița, beneficiar SC CROSS ACHIZIȚII SRL.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.



Comisia pt administrarea domeniului public și privat al comunei, acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea PUZ și  RLU pentru *CONSTRUIRE HALĂ DEPOZITARE  

CEREALE*în comuna Valea Măcrișului, județul Ialomița, beneficiar SC CROSS ACHIZIȚII SRL, care se supune al vot și se adoptă
cu unanimitate de voturi, devevnind HCL nr. 59 din 29.09.2022 a CL. (Consilieri în funcție 11/ prezenți-10/ pentru 10).

5.Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 -comuna Valea Măcrişului.Inițiator 
Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Dl Primar Bobeș Mihail prezintă modificările intervenite în rectificarea bugetului local.
Nu sunt alte propuneri sau obiecțiuni.
Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022-comuna Valea Măcrișului, care 

se supune la vot și se adioptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 60 din 29.09.2022 a CL.(Consilieri în funcție 11/ 
prezenți-10/ pentru 10).

6.Diverse. 
Dna secretar Tatu Anicuța reamintește despre obligația depunerii rapoartelor de activitate de către dnii consilieri 

pentru anul 2021, întrucât până la această dată au fost depuse doar două rapoarte.De asemenea comunică dnilor consilieri 
Marin Viorel și Niță Costel despre obligația depunerii declarațiilor de avere și de interese .

Dl consilier Niță Costel :*Primăria s-a înscris în Programul Rabla ?
Dl primar Bobeș Mihail :*Încă nu este operațional programul, dar intenționăm să participăm.Să apară toată 

metodologia necesară*.
Ordinea de zi fiind discutată se declară înschise lucrările ședinței Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă                       Secretar General UAT 

                                 Popa Marian                               Tatu Anicuţa      


